
Ez a mi hitünk – Hitvallás képpel és szóval 

Múzeumpedagógiai foglalkozások 

           

Múzeumpedagógiai foglalkozások és hittan órák a Keresztény Múzeum időszaki kiállításához, 

amelyeket a múzeum nyitva tartásától függetlenül december 22-ig. 

Alsós általános iskolások számára: 

Milyen a jó keresztény? 

A foglalkozáson sorra vesszük azoat a fontos hittételeket, amelyeket Julius Schnorr von 

Carolsfeld is ábrázolt, és közösen felolvassuk a „Hiszekegyet”. Minek alapján tudjuk egy 

emberől, hogy vallásos? Minden vallásos ember jó ember? Mindezek megválaszolása során 

fényderül az ember erényeire és rossz tulajdonságaira, amiket játékos formában 

csoportosítunk, majd a foglalkozás végén „megszabadulunk” rossz tulajdonságainktól.  

Egyházi élet régen és ma 

A bő egy órás foglalkozáson az időszaki kiállítás fényképei és a résztvevők emlékeinek 

segítségével felidézünk néhány fontosabb momentumot az egyházi életből, majd megkeressük 

azok eredetét a hitvallásban, illetve az állandó kiálításon megtekintjük, hogy élték meg a 

hasonló szertartásokat a múltban. 

 

 



Felsős általános iskolások számára: 

Szentháromság 

A múzeumi óra keretein belül játékos formában ismerhetik meg a résztvevők a 

Szentháromság lényegét. Az Atya, Fiú és Szentlélek ábrázolások segítségével vizsgáljuk a 

Szentháromság vizuális megjelentéseit. 

A hét szentség 

Mit tartanak a keresztények szentségnek? Hiért van belőle hét? Mindezekre keressük a választ 

a Keresztény Múzeum időszaki kiálltásának képein. Minedeközben választ kapunk arra is, 

hogyan jelenítette meg a hét szentséget a képzőművészet. 

Gimnazisták számára: 

A hitvallás 

Az egy tantási óra idején belül a résztvevőkkel közösen felosztjuk a  hitvallást tételekre, 

amiből egyértelműen kiderül, hogy mi az amiben hiszünk, illetve azok a dogmatikai kérdésk 

is napvilágot látnak, amik a kereszténység  hajnalán problémát jelentettek. 

Hit? Vallás? Hitvallás? 

Mi a külömbség a hit és a vallás között? Segítségünkre van Julius Schnorr von Carolsfeld 

grafikái. A foglalkozás során kiderül az is, hogy válik a hitvallásból ima. 

 

Foglalkozásokra az alábbi számon lehet jelentkezni: 0670/2443067 

                                                     Vereckei András múzeumpedagógus 

 


